南昌大学旅游学院函件

南大旅院党函〔2019〕05号

关于印发《旅游学院2019年党委中心组
理论学习安排》的通知

院内各单位：
    《旅游学院2019年党委中心组理论学习安排
》业经2019年4月16日学院党委会审议通过， 现予以印发，请遵照执行。
     特此通知。
 






中共南昌大学旅游学院委员会
                           2019年4月23日

旅游学院2019年党委中心组理论学习安排
   
 根据《南昌大学党委理论学习中心组学习规则》（南大字〔2017〕52号）要求，结合学院实际情况, 制定学院党委中心组2019年政治理论学习计划。
    一、指导思想 
    紧紧围绕立德树人根本任务和学院事业发展需要，切实巩固马克思主义在高校意识形态领域的指导地位，培育和践行社会主义核心价值观。坚持全面从严治党，狠抓作风建设，努力提升学院党建、思想政治工作水平。着力深化党的理论创新成果的学习与实践，不断提高领导、谋划、推动、落实学校改革发展 的能力和水平，扎根中国大地加快推进“双一流”建设，为旅游学院发展提供理论基础和思想保证。 
    二、学习重点和目标
学习重点1.深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神。
学习目标：通过系统深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想的时代背景、科学体系、精神实质和实践要求，进一步坚定对马克思主义和中国特色社会主义的信仰信念，进一步增强对全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的强大信心，切实把思想和行动统一到习近平新时代中国特色社会主义思想上来。
学习内容：习近平总书记关于党内法规制度建设的重要指示，《中国共产党支部工作条例（试行）》。
学习重点2.深入学习把握中央、省委重要会议精神和重要工作部署。
学习目标：围绕全国“两会”、纪念五四运动100周年、庆祝新中国成立70周年等主题，深入学习会议及讲话精神，全面把握中央对改革发展稳定、治党治国治军、内政外交国防各个领域各个方面工作的新部署新要求。对接省委省政府重大发展战略需求，围绕推进江西跨越式发展，结合学校实际，进一步增强内生发展动力。 
学习内容：习近平总书记2019年全国“两会”期间重要讲话精神，李克强总理2019年《政府工作报告》，《南昌大学2019年工作要点》。
学习重点3.深入学习贯彻中央、教育部党组、省委关于意识形态工作的重大部署和要求。
学习目标：深入学习领会习近平总书记关于意识形态工作的重要讲话、重要指示批示精神，自觉贯彻落实中央、教育部党组和省委关于加强和改进意识形态工作和高校宣传思想工作的部署要求，重点把握和分析判断当前意识形态领域需要注意的倾向性问题。培育和践行社会主义核心价值观，深入开展理想信念教育和爱国主义教育，大力弘扬中华优秀传统文化和革命文化、社会主义先进文化，不断丰富新时代大学精神的内涵，构建开源创新的思想文化高地。 
学习内容：习近平总书记关于意识形态工作的重要论述，《网络安全法》；教育部《新时代高校教师职业行为十项准则》，新华社、人民网等媒体及学校新闻网关于王雨教授的相关报道。　
学习重点4.学习马克思主义立场和方法，准确领会学校改革发展思路和部署。
学习目标：要发扬我党学哲学用哲学的优良传统，通过系统、全面学习，准确把握马克思主义哲学的基本原理、基本观点、基本方法，紧扣新时代我国社会主要矛盾的变化，准确领会学校改革发展思路个部署，深入研究和解决学校改革发展面临的机遇与挑战，成绩与问题，进一步提高学哲学用哲学的自觉性、积极性，切实增强担当履责、工作制胜的看家本领。 
学习内容：《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》及课件。
   学习重点5.深入学习领会习近平总书记关于文化自信的重要论述。
学习目标：要坚持以人民为中心，坚持把社会效益放在首位，实现社会效益和经济效益相统一的原则，不忘本来、吸收外来、面向未来，推动中华优秀传统文化创造性转化为高校思想政治工作的丰富营养，用中华优秀传统文化涵养社会主义核心价值观，进一步在全校师生中加强井冈山精神的学习宣传，挖掘其精神特质和时代价值，努力把学习传承井冈山精神提到新高度，用学校百年办学的深厚文化底蕴，为学校改革发展提供强大的文化支撑。 
学习内容：《习近平关于全面从严治党论述摘编》，《中共中央关于加强党的政治建设的意见》；习近平总书记新时代文化建设思想；《习近平关于全面依法治国论述摘编》；庆祝新中国成立70周年文献及重要讲话。
学习重点6.学习贯彻全国教育大会、“双一流”大学建设及部省合建相关精神。
学习目标：结合大会精神，重点思考学院“双一流”“部省合建”建设中存在的问题，深刻剖析原因，提出实践推进思路，创新工作方法，改革各项机制，吃透精神、拿出举措、扎实行动、落地见效，集小胜为大胜，加快学校“双一流”建设。
学习内容：习近平总书记在全国教育大会上的重要讲话精神，省委书记刘奇在全省教育大会上的重要讲话精神；《中国教育现代化2035》，十九大报告中关于高等教育发展的有关论述；2019年全国教育工作会议精神有关材料。
    三、学习要求和形式 
1.学习平台有保障。党委理论学习中心组坚持与党政联席会、党委会、教职工大会相结合。学院党政联席会、党委会一般每周召开一次，做到领导干部带头学习；坚持教职工大会每两周召开一次，丰富教职工学习内容；坚持“三会一课”常规活动，积极组织党员集体学习和活动。
2.切实提高学习自觉性主动性。学院党委中心组成员要深刻认识新形势下进一步加强和改进党委理论学习中心组学习的重要意义，不断增强学习的主动性和自觉性，做到“学在前面、用在前面”，为广大党员和师生加强政治理论学习带好头做好示范。 
    3.不断增强学习的规范性实效性。进一步建立健全并严格执行中心组学习考勤、集体研讨、学习档案和学习考核等制度，切实加强对中心组学习的日常管理，做到“全年学习有计划、学习时间有保证、讨论发言有记录、学习交流有成果”，确保各项学习任务落到实处。      
4.进一步丰富学习方式和载体。不断改进学习方式方法，把交流研讨作为中心组集体学习的主要形式，坚持集中学习与个人自学相结合、学习研讨与专题调研相结合、常规学习与在线学习相结合。通过观看录像、报告会、研讨会、分享会、参观学习等方法，组织专题学习活动。
5.理论学习与社会实践相结合。学院落实党建与业务相结合，党委理论学习中心组与教职工在加强理论学习的同时，强化户外实践学习，开辟户外学习场所，达到理论学习、红色教育与业务学习相结合的效果。
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