南昌大学旅游学院函件

南大旅院函〔2023〕1号

关于印发《旅游学院2022年十项事件》的通知
院内各单位：
    《旅游学院2022年十项事件》业经2023年1月7日学院党政联席会议审议通过，现予印发。
    特此通知。





                        南昌大学旅游学院
             2023年1月24日





旅游学院2022年十项事件
2022年，南昌大学旅游学院复建5周年。这一年，全体旅院人喜迎党的二十大，团结一心，统筹疫情防控与事业发展，各项工作呈现良好发展变化，多彩旅院建设再创佳绩。
一、斩获江西省本科星级专业评比最高级荣誉
旅游管理专业在江西省普通高等学校本科星级专业评比中斩获最高级——五星级本科专业点殊荣。“红色旅游创新实践教学团队”获批江西省高水平本科教学团队。《“红色基因”融入旅游管理本科专业育人模式探索》入选国家旅游人才培养“15＋1”创新案例。
二、新增2项国家社科基金项目
国家社科基金重大招标项目——“革命老区‘红色文化+旅游’融合发展研究”顺利开题，学科建设纳入学校“双一流”红色基因传承学科群。纪小美申报的《城乡地名转化的社会记忆选择机制与乡愁记忆传承策略研究》和徐雅雯申报的《传统技艺产业价值链演化机制与数字化攀升路径研究》获批国家社科基金项目立项。
三、再获中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛总决赛银奖等奖项
杨征牵头指导的《基于智能技术的移动智慧文旅解决方案》荣获第八届中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛总决赛银奖。首次承办全国高校商业精英挑战赛会展专业创新创业实践竞赛江西赛区总决赛，并获全国总决赛亚军１项、一等奖5项、二等奖5项。“问途杯”首届酒店数字营销大赛总决赛上问鼎特等奖。第十二届全国大学生红色旅游创意策划大赛华中赛区共获得一等奖4项、二等奖7项。
四、优秀人才聚集效应显现
省级人才项目取得突破，师生在CSSCI、SSCI、SCI和A&HCI上发表高水平论文和出版专著教材的数量和质量大幅度增长。胡兵、王文辉分别在旅游类权威学术期刊《旅游学刊》上发表研究成果。曹根获校“最美辅导员”荣誉称号，李雅楠获校“最美大学生”荣誉称号，旷天伟获江西旅游教育突出贡献人物。
五、社会服务能力水平不断提升
全力为江西旅游发展建言献策，为乡村振兴贡献智慧力量，黄细嘉主编出版《驻村第一书记：来自江西乡村振兴的50个样本》。教育部、团中央来信表扬，人民日报客户端和学习强国平台积极点赞，学院连续入选“推普助力乡村振兴”全国大中专学生暑期社会实践志愿服务活动。
六、蝉联学校“就业工作先进单位
就业就是最大民生，连续三年获全校“就业工作先进单位”，疫情影响下学生培育质量和就业竞争力显著提升。这得益于培养方案科学有效，教职员工担当作为，以及全体毕业生积极应对，有为有位。研究生和本科生一次性就业率均取得好成绩，本科生升学率攀升至20%、公务员和事业单位录取率首次突破10%。
七、校园文化活动精彩纷呈
学院品牌项目会展精英挑战赛成功升级为校级“弘美”旅游文化节。承办的南昌大学红色金牌讲解员大赛影响力持续扩大。师生在校运动会、校园合唱比赛、校趣味运动会等文体活动中均创造最好成绩，《中国青年报》报道学院“多彩”系列品牌文化育人工作。
八、对外开放步伐蹄疾步稳
    继续选派本硕学生赴澳门旅游学院交换学习，持续推动与美国特拉华大学（University of Delaware）本科生联合培养项目，多名学生成功申请境外高校攻读研究生和参加新青年全球胜任力人才培养项目。参与建设的印度尼西亚乌达雅纳大学旅游孔子学院已经逐步成长为巴厘岛中文教育的重要基地，G20峰会受邀参与重要接待活动。
九、再次被授予全校“先进基层党组织”荣誉称号
学院党委坚持“双领双同”计划实施，不断提升“传承红色基因”党建品牌，以党建引领学院发展，教工党支部与学生党支部持续开展联学活动，学院领导班子年度考核获得全校“优秀”等级，学院党委被授予全校“先进基层党组织”荣誉称号。
十、连续获评全校综合治理工作先进单位
    师生携手，积极应对，不断完善优化网格员管理，一年两次采用混合式教学圆满完成教学任务。实现了抗疫、防疫、防诈骗、安全稳定零事故，扎实推进多彩旅院和谐平安建设，连续获评全校综合治理工作先进单位。
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